



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23493.002470/2023-11

Interessado: Programa Mulheres Mil - Campus Umirim

### 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2023 DG-UMI/UMIRIM-IFCE

Dispõe sobre a realização da Chamada Interna Simplificada para seleção de Bolsistas interessados em desempenhar as atividades de Professor e formação de cadastro de reserva na Linha de Fomento da Bolsa-Formação – PROGRAMA MULHERES MIL.

A Pró – Reitoria de Extensão e a Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará – IFCE/campus Umirim, em conformidade com a Lei Federal nº 12.513/2011, alterada pela Lei nº 12.816/2013; a Resolução nº 04/2012 CD/FNDE, alterada pela Resolução nº 6/2013; a resolução CD/FNDE nº 31/2011; a Política de extensão do IFCE nº 100/2019; o regulamento dos Cursos de Formação Inicial e Continuada do IFCE nº 15/2019, a Portaria MEC nº1.042, de 21 de dezembro de 2021 e Portaria MEC nº725, de 13 de abril de 2023, tornam pública a retificação do Edital Nº 16/2023 DG-UMI/UMIRIM-IFCE, para Chamada Interna Simplificada de Seleção de Bolsistas interessados em desempenhar as atividades de Professor e formação de cadastro de reserva na Linha de Fomento da Bolsa-Formação – PROGRAMA MULHERES MIL.

#### Onde lê-se:

#### 7. DAS INSCRIÇÕES

7.1 A inscrição será realizada em uma única etapa, por meio eletrônico. O candidato deverá acessar o link: [https://docs.google.com/forms/d/1s66SdcjGoDa2W7CiAyTc6D\\_4reD0V3IIHsQI5nMWo5c/edit](https://docs.google.com/forms/d/1s66SdcjGoDa2W7CiAyTc6D_4reD0V3IIHsQI5nMWo5c/edit), e realizar sua inscrição anexando todos os documentos comprobatórios em formato PDF no período das 00h00min do dia 18/11/2023 às 23h59min do dia 24/11/2023.

#### Leia-se:

#### 7. DAS INSCRIÇÕES

7.1 A inscrição será realizada em uma única etapa, por meio eletrônico. O candidato deverá acessar o link: [https://docs.google.com/forms/d/1s66SdcjGoDa2W7CiAyTc6D\\_4reD0V3IIHsQI5nMWo5c/edit](https://docs.google.com/forms/d/1s66SdcjGoDa2W7CiAyTc6D_4reD0V3IIHsQI5nMWo5c/edit), e realizar sua inscrição anexando todos os documentos comprobatórios em formato PDF no período das 00h00min do dia 18/11/2023 às 23h59min do dia 01/12/2023.

#### Onde lê-se:

### ANEXO I CRONOGRAMA

<b>ETAPA</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação do edital	16/11/2023
Impugnação do edital	17/11/2023
Inscrições (preenchimento do formulário eletrônico)	18/11/2024 a 24/11/2023
Divulgação das inscrições deferidas	27/11/2023
Interposição de Recurso contra inscrições indeferidas	28/11/2023
Resultado da análise de recurso contra inscrições indeferidas	29/11/2023
Resultado Provisório	29/11/2023
Interposição de recurso contra o Resultado Provisório	30/11/2023
Resultado da análise de recurso contra o Resultado Provisório	1º/12/2023
Resultado Final	1º/12/2023

**Leia-se:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

<b>ETAPA</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação do edital	16/11/2023
Impugnação do edital	17/11/2023
Inscrições (preenchimento do formulário eletrônico)	18/11/2023 a 1º/12/2023
Divulgação das inscrições deferidas	04/12/2023
Interposição de Recurso contra inscrições indeferidas	05/12/2023
Resultado da análise de recurso contra inscrições indeferidas	06/12/2023
Resultado Provisório	06/12/2023
Interposição de recurso contra o Resultado Provisório	07/12/2023
Resultado da análise de recurso contra o Resultado Provisório	08/12/2023
Resultado Final	08/12/2023

Umirim, 24 de novembro de 2023.

MARIA MICHELE COLAÇO PINHEIRO  
Diretora-Geral  
IFCE *campus* Umirim



Documento assinado eletronicamente por **Maria Michele Colaco Pinheiro, Diretor(a) Geral do Campus Umirim**, em 24/11/2023, às 15:59, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **5592531** e o código CRC **F96DB166**.